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ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO, REALIZADA NO DIA 02 DE 

JULHO DE 2024. PRESIDÊNCIA: VITOR TADEU CAMILO DE CARVALHO. 

VICE-PRESIDÊNCIA: ROBSON PAIVA DO AMPARO. SECRETARIAS: MAICON 

RODRIGO GOIEMBIESQUI E TELMA DE FÁTIMA LIMA VIEIRA. 
 

  

 

 

 

Aos dois dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, realizou-se na 
Câmara Municipal de Caçapava, no Plenário “Vereador Fernando Navajas”, no 

prédio sito na Praça da Bandeira, nº 151, a 22ª Sessão Ordinária do Ano.  Sob 
a Presidência do Senhor Vitor Tadeu Camilo de Carvalho, Presidente da 

Casa, e com as presenças dos vereadores: Adilson Henrique França, Dandara 
Pereira César Leite Gissoni, Maicon Rodrigo Goiembiesqui, Robson Paiva do 

Amparo, Telma de Fátima Lima Vieira, Waldemir da Silva e Wellington Felipe dos 
Santos Rezende. – ABERTURA - Às dezoito horas, feita a chamada, verificaram-

se as presenças de 08 (oito) vereadores. O Senhor Presidente: “Há número 
regimental para a abertura da sessão e eu a declaro aberta. Sob a 

proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos e determino a execução 
do Hino Caçapavense.” O Senhor Maicon Goiembiesqui procede a leitura de 
um trecho da Bíblia Sagrada.  - ATAS – Em apreciação pela Casa a Ata da 20ª 

Sessão Ordinária do Ano. Ninguém desejando modificá-la ou aditá-la, a ata foi 
considerada aprovada. (Os vereadores Rodrigo Meireles e Yan Lopes chegaram 

durante a leitura dos projetos.) - EXPEDIENTE – INDICAÇÕES – Foram 
encaminhadas à Senhora Chefe do Executivo e a quem de direito, as seguintes: 

DO VEREADOR ADILSON HENRIQUE FRANÇA: De Nºs 1.500 a 1.509; DA 
VEREADORA DANDARA PEREIRA CÉSAR LEITE GISSONI: De Nºs 1.540 a 

1.549; DO VEREADOR MAICON RODRIGO GOIEMBIESQUI: De Nºs 1.530 a 
1.539; DO VEREADOR ROBSON PAIVA DO AMPARO De Nºs 1.510 a 1.513; 

DO VEREADOR RODRIGO MEIRELES CURSINO: De Nºs 1.490 a 1.499; DO 
VEREADOR VITOR TADEU DE CARVALHO: De Nºs 1.514 a 1.517; DO 

VEREADOR WELLINGTON FELIPE DOS SANTOS REZENDE: De Nºs 1.518 e 
1.519 e DO VEREADOR YAN LOPES DE ALMEIDA: De Nºs 1.520 a 

1.529/2024. – OFÍCIOS Nºs 298 e 300/2024/ATL/PGM - Informando que a 
Prefeita Municipal sancionou e promulgou em leis municipais, nos termos do artigo 

46 da Lei Orgânica do Município, os seguintes projetos: Lei nº 6.168, de 27 de 
junho de 2024 – Projeto de Lei nº 35/2024, de autoria do vereador Robson 
Paiva, denominando Luiz Lanfredi – Zinho a via pública que especifica. -Lei nº 

6.169, de 27 de junho de 2024 – Projeto de Lei nº 37/2024, de autoria da 
vereadora Telma Vieira, dispondo sobre o animal comunitário no Município de 

Caçapava e dá outras providências. - Lei nº 6.170, de 27 de junho de 2024 – 
Projeto de Lei nº 39/2024, de autoria da vereadora Telma Vieira, denominando 

Nícolas Silva Santos a quadra de areia pública que especifica. - PROJETOS – 
Foram lidos, considerados objetos de deliberação e encaminhados às comissões 
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permanentes da Casa: PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO Nºs 19 e 
20/2024; PROJETOS DE LEI Nºs 76 a 81/2024. -  REQUERIMENTOS: - 

Foram lidos, considerados objetos de deliberação e aprovados por unanimidade: 
DO VEREADOR ADILSON HENRIQUE: De Nº 303; DO VEREADOR YAN 

LOPES: De Nºs 307 a 311 e DO VEREADOR WELLINGTON REZENDE: De Nº 
314/2024. Os demais REQUERIMENTOS: DA VEREADORA TELMA VIEIRA e 

OUTROS: De Nº 317 – requer a inclusão, em regime de urgência especial, do 
Projeto de Lei Nº 78/2024, de autoria da Prefeita Municipal, que dispõe sobre o 

Sistema Municipal de Cultura do Município de Caçapava e dá outras providências, 
de acordo com o artigo 133 e seguintes do Regimento Interno. O Senhor 

Presidente consulta as lideranças partidárias quanto ao encaminhamento da 
votação do requerimento. Todas as lideranças da Casa manifestaram-se a favor, 

sendo o requerimento aprovado por unanimidade. - DO VEREADOR ROBSON 
PAIVA e OUTROS: De Nº 318 – requer a inclusão, em regime de urgência 

especial, do Projeto de Lei Nº 79/2024, de autoria da Prefeita Municipal, que 
dispõe sobre a instituição do Conselho Municipal de Esporte e Entretenimento e dá 

outras providências, de acordo com o artigo 133 e seguintes do Regimento 
Interno. O Senhor Presidente consulta as lideranças partidárias quanto ao 
encaminhamento da votação do requerimento. Todas as lideranças da Casa 

manifestaram-se a favor, sendo o requerimento aprovado por unanimidade. - DO 
VEREADOR ROBSON PAIVA e OUTROS: De Nº 319 – requer a inclusão, em 

regime de urgência especial, do Projeto de Lei Nº 81/2024, de autoria da Prefeita 
Municipal, que altera a Lei Municipal nº 5.097 de 2011, que dispõe sobre a criação 

da Secretaria Municipal de Defesa e Mobilidade Urbana e dá outras providências, 
para adequá-la em conformidade com as diretrizes estabelecidas pela Lei Federal 

nº 14.229, de 21 de outubro de 2021, bem como adequar a Guarda Civil Municipal 
de Caçapava de acordo com o Estatuto Geral da Guarda Municipal, conforme a Lei 

Federal nº 13.022, de 08 de agosto de 2014; de acordo com o artigo 133 e 
seguintes do Regimento Interno. O Senhor Presidente consulta as lideranças 

partidárias quanto ao encaminhamento da votação do requerimento. Todas as 
lideranças da Casa manifestaram-se a favor, sendo o requerimento aprovado por 

unanimidade. - DO VEREADOR VITOR TADEU e OUTROS: De Nº 316 – requer 
a inclusão, em regime de urgência especial, do Projeto de Resolução Nº 05/2024, 
de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre a modificação do Anexo I da 

Resolução nº 11, de 06 de julho de 2022, de acordo com o artigo 133 e seguintes 
do Regimento Interno. O Senhor Presidente consulta as lideranças partidárias 

quanto ao encaminhamento da votação do requerimento. Três lideranças 
manifestaram-se contra e o restante a favor, sendo o requerimento aprovado por 

05 (cinco) votos a 04 (quatro).  - DO VEREADOR WELLINGTON REZENDE e 
OUTROS: De Nº 320 – requer a inclusão, em regime de urgência especial, do 

Projeto de Lei Nº 80/2024, de autoria da Prefeita Municipal, que altera a Lei nº 
6.046, de 27 de abril de 2023, que dispõe sobre os cargos e salários da fundação 

de Saúde e Assistência do Município de Caçapava e dá outras providências; de 
acordo com o artigo 133 e seguintes do Regimento Interno. O Senhor 

Presidente consulta as lideranças partidárias quanto ao encaminhamento da 
votação do requerimento. Duas lideranças manifestaram-se contra e o restante a 

favor, sendo o requerimento aprovado por 06 (seis) votos a 03 (três). - DO 
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VEREADOR ADILSON HENRIQUE e OUTROS: De Nº 321 – requer a inclusão, 
em regime de urgência especial, do Projeto de Lei Nº 47/2024, de autoria da 

Prefeita Municipal, que institui o serviço público de loteria no município de 
Caçapava e dá outras providências; de acordo com o artigo 133 e seguintes do 

Regimento Interno. O Senhor Presidente solicita que o 1º Secretário faça a 
leitura da justificativa para a inclusão do projeto na Ordem do Dia, constante no 

requerimento. Encerrada a leitura, o Senhor Presidente deixa de receber o 
requerimento, com base nos artigos 127, III e 133 do Regimento Interno 

da Casa. – DO VEREADOR MAICON GOIEMBIESQUI: De Nº 304 – requer a 
apreciação da 2ª discussão e votação do Projeto de Lei Complementar nº 

07/2024, constante na Ordem do Dia, caso aprovado em 1ª votação. O Senhor 
Presidente coloca em discussão o requerimento: O Senhor Maicon 

Goiembiesqui, com a palavra, faz a leitura do ofício da Prefeita em que 
apresenta a justificativa da propositura. Ninguém mais se manifestando; em 

votação; aprovado por unanimidade. – De Nº 305 – requer informações 
atualizadas sobre o processo documental por parte do governo estadual referente 

à nova unidade escolar de Nova Caçapava e – De Nº 306 – requer informações 
atualizadas sobre o processo de municipalização da Rodovia João do Amaral 
Gurgel, entre o trecho do túnel até a rotatória do hospital da Unimed. O Senhor 

Maicon Goiembiesqui, com a palavra, discorre sobre a nova unidade escolar no 
Bairro de Nova Caçapava, que será realizado pelo Governo Estadual. Tece 

considerações sobre o requerimento que trata da municipalização do trecho da 
Rodovia João do Amaral Gurgel, na região do Supermercado Shibata e o processo 

que está sendo desenvolvido pelo DER. Aprovados por unanimidade. – DA 
VEREADORA DANDARA GISSONI: De Nº 315 – requer a convocação, para 

prestar informações aos vereadores, nesta Casa, do Presidente da Comissão 
Permanente de Responsabilidade da Prefeitura de Caçapava.   O Senhor 

Presidente coloca o requerimento em discussão: A Senhora Dandara 
Gissoni, com a palavra, tece esclarecimentos ao requerimento, salientando que 

já foi apresentado outro idêntico, de sua autoria, aprovado pela Casa e respondido 
pelo Executivo, com a explicação de que o então Presidente da Comissão 

Permanente de Responsabilidade não poderia comparecer, em razão de a 
vereadora – Dandara – estar com um processo disciplinar em andamento; dentre 
outras explicações. Diz que não há mais processo, pois foi demitida da prefeitura. 

Acrescenta que ficou sabendo que o antigo presidente dessa comissão, Senhor 
Claudio, pediu exoneração e que há outra pessoa na presidência. Tece 

comentários sobre essa exoneração, fazendo duras críticas e insinuações sem 
provas. Menciona que há necessidade de continuar apurando os mais de cem 

processos disciplinares existentes na prefeitura, motivo pelo qual apresenta o 
requerimento. Ninguém mais se manifestando. Aprovado por unanimidade. – DO 

VEREADOR VITOR TADEU: De Nº 312 – requerendo a alteração do horário da 
23ª sessão ordinária do ano, devido ao feriado do dia da Revolução 

Constitucionalista. O Senhor Presidente coloca o requerimento em 
discussão: Ninguém se manifestando; em votação; aprovado por unanimidade. – 

DO VEREADOR WALDEMIR DA SILVA: De Nº 313 – Requer informações do 
Poder Executivo sobre o itinerário da linha de ônibus do Residencial Parque 

Eldorado. O Senhor Waldemir da Silva, com a palavra, tece considerações 
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sobre o requerimento, salientando a importância da indagação, cujas informações 
precisa passar aos interessados. Aprovado por unanimidade. – MOÇÕES – Foram 

lidas, consideradas objetos de deliberação e encaminhadas às pessoas 
endereçadas: - Da vereadora Dandara Gissoni:- De louvor/congratulações: 

Nºs 261 a 265 – respectivamente:  à ilustríssima Machado de Oliveira, pela 
sua excepcional atuação enquanto Assistente Social; à Vereadora Lucineia Batista 

de Matos (PSB), por sua ocupação na política e por desbravar e conquistar os 
espaços de poder; à Juliana Hoppner Bumachar Schmidt, por sua trajetória 

exemplar e dedicação incansável à advocacia; à Layla Milena Oliveira Gomes, 
Conselheira Federal OAB/GO, por sua dedicação exemplar à advocacia; em 

comemoração ao dia do Professor de Geografia, celebrado em 26 de junho.  – Do 
vereador Vitor Tadeu: De pesar: Nº 260: aos familiares da Senhora Rosely 

Cantatori Vital Rolim de Macedo, pelo seu falecimento. Esgotado o material do 
Expediente, fica franqueada a palavra aos Senhores Vereadores para – 

EXPLICAÇÃO PESSOAL – O Senhor Maicon Goiembiesqui, com a palavra, 
cita os bairros que atendeu por meio de suas indicações, cujas demandas 

chegaram ao seu gabinete: Chácaras Paineiras, Sapé I, Maria Elmira, Esperança, 
Tijuco Preto, Chácaras Santa Rita, Tataúba e Vila Antonio Augusto.  O Senhor 
Wellington Rezende, com a palavra, também fala das suas indicações e 

discorre sobre o programa do Governo Federal de saúde Bucal, que está sendo 
aplicado nas escolas do município, enaltecendo tal feito.  A Senhora Dandara 

Gissoni, com a palavra, convida todos os presentes e quem estiver 
acompanhando a sessão, a comparecer na audiência pública contra a instalação 

da termoelétrica, que está sendo realizada no Hotel Summit, desde às 19 horas, 
porém, ficou sabendo que está atrasado o início. Tece considerações sobre o 

assunto. Ninguém mais se manifestando, o Senhor Presidente declara encerrado 
o Expediente e solicita do 1º Secretário que faça a chamada dos Senhores 

Vereadores para a - VERIFICAÇÃO DE PRESENÇAS - às dezenove horas e 
dezesseis minutos, feita a chamada, foram constatadas as presenças de 10 (dez) 

vereadores, o Senhor Presidente passa à – ORDEM DO DIA – Por força de 

requerimento: - PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 05/2024 – De autoria da Mesa 
Diretora, dispondo sobre a modificação do Anexo I da Resolução nº 11, de  06 de 

julho de 2022. – Única Discussão: O 1º Secretário faz a leitura da nota explicativa 
e informa que os pareceres das comissões de justiça e redação e de finanças e 

orçamento são favoráveis ao projeto. Ninguém se manifestando; em votação; o 
projeto foi aprovado por 08 (oito) votos a 02 (dois); sendo encaminhado à Presidência 

para promulgação. – PROJETO DE LEI Nº 79/2024 - De autoria da Prefeita 

Municipal, Pétala Gonçalves Lacerda, dispondo sobre a instituição do Conselho 
Municipal de Esporte e Entretenimento e dá outras providências. – 1ª Discussão: 

O 1º Secretário faz a leitura da nota explicativa e informa que os pareceres das 
comissões de cultura, esporte e lazer; justiça e redação e de finanças e orçamento 

são favoráveis ao projeto. O Senhor Robson Paiva, com a palavra, diz que o 
projeto é muito importante para a cidade, sendo necessário atualizar o referido 
conselho, bem como adequá-lo, tendo sido incluído também o Fundo Municipal de 

Esportes, que também é muito importante para o fomento do esporte e do 
entretenimento. Espera contar com o apoio dos vereadores. O Senhor Wellington, 

com a palavra, menciona a variedade na composição do conselho, envolvendo 
pessoas ligadas a várias modalidades esportivas, bem como representantes de 
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sociedades amigos de bairro, sendo essa decisão muito importante. Ninguém mais se 
manifestando; em votação, aprovado por unanimidade. – 2ª Discussão: Ninguém se 

manifestando; em votação; o projeto foi aprovado por unanimidade, sendo 
encaminhado à Prefeita Municipal para sanção e promulgação. – PROJETO DE LEI 

Nº 78/2024 - De autoria da Prefeita Municipal, Pétala Gonçalves Lacerda, dispondo 
sobre o Sistema Municipal de Cultura do Município de Caçapava-SP e dá outras 
providências. – 1ª Discussão: O 1º Secretário faz a leitura da nota explicativa e 

informa que os pareceres das comissões de cultura, esporte e lazer; justiça e redação 
e de finanças e orçamento são favoráveis ao projeto. A Senhora Dandara Gissoni, 

com a palavra, diz que vota a favor, mas deixa seu protesto pelo fato de o projeto 
ter chegado na Casa, hoje, sem o tempo necessário para avaliação, porém sabe da 
importância da matéria, por isso vota a favor. Ninguém mais se manifestando; em 

votação; o projeto foi aprovado por unanimidade. – 2ª Discussão: Ninguém se 
manifestando; em votação; o projeto foi aprovado por unanimidade, sendo 

encaminhado à Prefeita Municipal para sanção e promulgação. – PROJETO DE LEI 
Nº 80/2024 – De autoria da Prefeita Municipal, Pétala Gonçalves Lacerda, alterando 
a Lei nº 6.046, de 27 de abril de 2023, que dispõe sobre os cargos e salários da 

Fundação de Saúde e Assistência Social do Município de Caçapava-SP e dá outras 
providências. – 1ª Discussão: O 1º Secretário faz a leitura da nota explicativa e 

informa que os pareceres das comissões de justiça e redação e de finanças e 
orçamento são favoráveis ao projeto. A Senhora Dandara Gissoni, com a palavra, 

diz que se trata de mais um projeto de “afogadilho”, sem tempo necessário para 
poder avaliá-lo, principalmente o estudo de impacto financeiro. Diz que o projeto está 
criando dois cargos comissionados, ligados à CEPAR, com salários em torno de sete 

mil reais. Elogia a criação da função de agente de contratação, como função 
gratificada, para servidor de carreira. Faz comparações entre os salários de cargos 

comissionados e cargos de carreira. Manifesta-se contra o projeto pelos motivos 
apresentados. O Senhor Vitor Tadeu, com a palavra, diz que concorda com a 
vereadora que o antecedeu, pois quando se faz algo com pressa, as coisas não saem 

bem-feitas, como é o caso desse projeto. Apresenta aos vereadores um quadro 
constante no projeto, com modificações a serem apresentadas/aprovadas, porém um 

quesito está com quatro interrogações – “????” – ficando notoriamente claro o erro na 
elaboração da propositura e sua consequente apresentação na Casa. Observa que 
projetos incluídos em regime de urgência especial não passam pela Procuradoria 

Jurídica da Casa, mesmo assim não pode concordar com essa situação. Sabe da 
importância das modificações solicitadas, mas questiona tal erro. (O Senhor 

Presidente reassume a presidência). O Senhor Yan Lopes, com a palavra, 
manifesta-se contra o projeto, citando a questão do afogadilho e sua falta de tempo 
para poder analisar. Diz que o projeto deu entrada na Casa nesta tarde, o que pensa 

ser absurdo, em se tratando de um projeto dessa envergadura. Ninguém mais se 
manifestando; em votação; o projeto foi aprovado por 07 (sete) votos a 02 (dois). – 

2ª Discussão: A Senhora Dandara Gissoni, com a palavra, pede aos vereadores 
que repensem seus posicionamentos, pois diz que o projeto está criando dois cargos 
comissionados e todos sabem das dificuldades pelas quais a FUSAM passa, os 

servidores da FUSAM enfrentam. Observa que todos os dias os vereadores são 
chamados para atender à reclamação de servidor daquela fundação, pedindo socorro. 

Discorre sobre o assunto. Diz que a Casa não pode votar em algo que não conseguiu 
ler por inteiro. Ninguém mais se manifestando; em votação; o projeto foi aprovado 
por 07 (sete) votos a 02 (dois), sendo encaminhado à Prefeita Municipal para sanção 
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e promulgação. – PROJETO DE LEI Nº 81/2024 – De autoria da Prefeita Municipal, 
Pétala Gonçalves Lacerda, alterando a Lei Municipal nº 5.097, de 2011, que dispõe 

sobre a criação da Secretaria Municipal de Defesa e Mobilidade Urbana e dá outras 
providências, para adequá-la em conformidade com as  diretrizes estabelecidas pela 

Lei Federal nº 14.229, de 21 de outubro de 2021, bem como adequar a Guarda Civil 
Municipal de Caçapava de acordo com o Estatuto Geral da Guarda Municipal, conforme 
a Lei Federal nº 13.022, de 08 de agosto de 2014. – 1ª Discussão: O 1º Secretário 

faz a leitura da nota explicativa e informa que os pareceres das comissões de justiça e 
redação e de finanças e orçamento são favoráveis ao projeto. A Senhora Dandara 

Gissoni, com a palavra, diz que o projeto é muito importante para o 
reconhecimento do servidor da Guarda Municipal; para a melhoria estrutural daquela 
corporação. Diz que é um absurdo um projeto dessa magnitude dar entrada na Casa 

no mesmo dia em que será discutido e votado e, desta forma, sem tempo para sua 
avaliação. O Senhor Robson Paiva, com a palavra, diz que o projeto é muito 

importante e está sendo estudado há tempos. Diz que a Guarda Municipal será 
reestruturada, passando a ser valorizados os agentes e guardas municipais, 
qualificando-os. O Senhor Yan Lopes, com a palavra, diz que o projeto é 

aguardado há anos e possibilitará que a Guarda Municipal seja armada. Diz que vota a 
favor, pois o servidor precisa ser valorizado. Cita as pistolas ganhas da cidade de São 

Sebastião e que, até hoje, não foram retiradas. Apoia o projeto. O Senhor Vitor 
Tadeu, com a palavra, diz que é a favor do projeto e que tem conhecimento da 

dificuldade dos guardas municipais de atuarem, por falta de adequação da lei. Diz que 
falou várias vezes na tribuna da Casa sobre o assunto. Lamenta que o projeto tenha 
chegado no último instante. Diz que observou uma pequena falha, por conta da 

correria, no impacto financeiro, e acredita que não vá causar nenhum problema no 
orçamento em vigor. Pensa que a secretaria de mobilidade urbana e de segurança 

devem ser separadas e discorre sobre o tema. O Senhor Wellington Rezende, com 
a palavra, salienta a importância do projeto e a sua regulamentação tão reivindicada. 
Fala da segurança jurídica do projeto, efetuando a leitura do artigo 10 da propositura, 

seus incisos e parágrafo único. Diz que o projeto garante a atuação efetiva da Guarda 
Municipal.  Discorre sobre o tema, reforçando sua explicação. O Senhor Maicon 

Goiembiesqui, com a palavra, tece considerações explicando toda a tratativa 
envolvendo a propositura e enaltecendo o trabalho da Prefeita, relativo à implantação 
dessa matéria e regulamentação da Guarda Municipal. Manifesta-se a favor. Ninguém 

mais se manifestando, em votação, o projeto foi aprovado por unanimidade. – 2ª 
Discussão: Ninguém se manifestando; em votação; o projeto foi aprovado por 

unanimidade, sendo encaminhado à Prefeita Municipal para sanção e promulgação. – 
PROJETO DE LEI Nº 41/2024 – De autoria da Prefeita Municipal, Pétala Gonçalves 
Lacerda, dispondo sobre as diretrizes para a elaboração e execução da Lei 

Orçamentária de 2025 e dá outras providências. – Redação Final: O 1º Secretário 
faz a leitura do Parecer da Redação Final. Ninguém se manifestando; em votação; a 

Redação Final foi aprovada por unanimidade; sendo o respectivo projeto encaminhado 
à Prefeita Municipal para sanção e promulgação. – PROJETO DE LEI Nº 45/2024 – 
De autoria do vereador Adilson Henrique França, denominando “Adalberto Luís 

Honório (Beto Olliegator)” a Pista de Skate Big Pool que especifica. – 2ª Discussão: 
Ninguém se manifestando; em votação; o projeto foi aprovado por unanimidade, 

sendo encaminhado à Prefeita Municipal para sanção e promulgação. – PROJETO DE 
LEI Nº 49/2024 – De autoria do vereador Robson Paiva do Amparo, instituindo no 
calendário anual de esportes, no âmbito do município de Caçapava, a “Corrida e 
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Caminhada de Aniversário da Cidade.”  – 2ª Discussão: Ninguém se manifestando; 
em votação; o projeto foi aprovado por unanimidade, sendo encaminhado à Prefeita 

Municipal para sanção e promulgação. –  PROJETO DE LEI Nº 50/2024 – De 
autoria do vereador Robson Paiva do Amparo, denominando João Nunes da Silva a via 

pública que especifica. – 2ª Discussão: Ninguém se manifestando; em votação; o 
projeto foi aprovado por unanimidade, sendo encaminhado à Prefeita Municipal para 
sanção e promulgação. –  PROJETO DE LEI Nº 51/2024 – De autoria do vereador 

Robson Paiva do Amparo, instituindo no calendário oficial do município de Caçapava a 
tradicional Festa Junina do GAMT. – 2ª Discussão: Ninguém se manifestando; em 

votação; o projeto foi aprovado por unanimidade, sendo encaminhado à Prefeita 
Municipal para sanção e promulgação. –  PROJETO DE LEI Nº 52/2024 – De 
autoria da vereadora Telma de Fátima Lima Vieira, denominando as vias públicas que 

especifica do Residencial EcoPark Sunset. – 2ª Discussão: Ninguém se 
manifestando; em votação; o projeto foi aprovado por unanimidade, sendo 

encaminhado à Prefeita Municipal para sanção e promulgação. –  PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 12/2024 – De autoria do vereador Waldemir da Silva, 
concedendo o Diploma de Honra ao Mérito ao ilustríssimo Senhor Arlindo de Oliveira. 

– Única Discussão: O 1º Secretário faz a leitura da nota explicativa e informa que 
os pareceres das comissões de justiça e redação e de finanças e orçamento são 

favoráveis ao projeto. O Senhor Wellington Rezende, com a palavra, tece 
rasgados elogios ao Senhor Arlindo de Oliveira, lembrando-se do trabalho que o 

homenageado desenvolveu junto ao conselho municipal de segurança e no esporte 
local, na condição de árbitro de futebol. Diz que a atuação desse cidadão sempre foi 
muito importante e fez diferença para a melhoria da nossa sociedade. Manifesta seu 

apoio. Ninguém mais se manifestando; em votação nominal; o projeto foi aprovado 
por 10 (dez) votos, sendo encaminhado à Presidência para promulgação. (Os dez 

vereadores votaram a favor do projeto). – PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 04/2024 
– De autoria da Mesa Diretora, fixando o subsídio dos Vereadores do Município de 
Caçapava-SP para o quadriênio 2025/2028. – Única Discussão: O 1º Secretário faz 

a leitura da nota explicativa e informa que os pareceres das comissões de justiça e 
redação e de finanças e orçamento são favoráveis ao projeto. O Senhor Vitor 

Tadeu, com a palavra, diz que tal projeto precisa ser feito sempre antes do início 
das eleições para a próxima legislatura e mandatos. Diz que nesse momento estão 
sendo fixados os subsídios para os vereadores, cujo valor que será mantido o mesmo 

da atual legislatura. Ninguém mais se manifestando; em votação; o projeto foi 
aprovado por 08 (oito) votos e 01 (uma) abstenção, sendo encaminhado à Presidência 

para promulgação. – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 07/2024 – De autoria 
da Prefeita Municipal, Pétala Gonçalves Lacerda, alterando a Lei Complementar nº 
367, de 20 de março de 2024, que autoriza o Município de Caçapava a doar o Serviço 

Social da Indústria (SESI), Departamento Regional de São Paulo, o imóvel 
matriculado no Cartório de Registro de Imóveis sob nº 35.8274 e dá outras 

providências. – 1ª Discussão: O 1º Secretário faz a leitura da nota explicativa e 
informa que os pareceres das comissões de justiça e redação e de finanças e 
orçamento são favoráveis ao projeto. Ninguém se manifestando; em votação nominal, 

o projeto foi aprovado por 09 (nove) votos. – 2ª Discussão: Ninguém se 
manifestando; em votação nominal; o projeto foi aprovado por 09 (nove) votos, 

sendo encaminhado à Prefeita Municipal para sanção e promulgação. Nas duas 

votações, votaram a favor do projeto os vereadores:  Adilson Henrique França, 

Dandara Pereira César Leite Gissoni, Maicon Rodrigo Goiembiesqui, Robson Paiva 
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do Amparo, Rodrigo Meireles, Telma de Fátima Lima Vieira, Waldemir da Silva, 
Wellington Felipe dos Santos Rezende e Yan Lopes de Almeida. – PROJETO DE 

LEI Nº 56/2024 – De autoria do vereador Waldemir da Silva, instituindo no 
Calendário Oficial da Cidade de Caçapava o Dia do Artista de Rua e dá outras 

providências. – 1ª Discussão: O 1º Secretário faz a leitura da nota explicativa e 
informa que o parecer da comissão de justiça e redação é a favor da emenda 

supressiva. O Senhor Presidente coloca em discussão a Emenda Supressiva 
nº 01: Ninguém se manifestando; em votação, a Emenda Supressiva foi aprovada 

por unanimidade. O 1º Secretário informa que os pareceres das comissões de 
justiça e redação e de finanças e orçamento são favoráveis ao projeto. O Senhor 

Waldemir da Silva, com a palavra, faz comentários sobre as alegrias e desafios 
de ser um artista de rua. Registra que o projeto é para essa classe, a fim de 

ajudá-los e apoiá-los no desempenho do seu ofício. Tece outras considerações.  
Ninguém mais se manifestando; em votação; o projeto foi aprovado por 

unanimidade. – PROJETO DE LEI Nº 58/2024 – De autoria do vereador Robson 
Paiva do Amparo, denominando “Luiz Gaioso” a via pública que especifica. – 1ª 

Discussão: O 1º Secretário faz a leitura da nota explicativa e informa que os 
pareceres das comissões de justiça e redação e de finanças e orçamento são 
favoráveis ao projeto. Ninguém se manifestando; em votação, o projeto foi aprovado 

por unanimidade. – PROJETO DE LEI Nº 59/2024 – De autoria do vereador 
Robson Paiva do Amparo, denominando “Felisbino Alves Machado” a via pública 

que especifica. – 1ª Discussão: O 1º Secretário faz a leitura da nota explicativa e 

informa que os pareceres das comissões de justiça e redação e de finanças e 

orçamento são favoráveis ao projeto. Ninguém se manifestando; em votação, o 

projeto foi aprovado por unanimidade.  – PROJETO DE LEI Nº 60/2024 – De 
autoria do vereador Maicon Rodrigo Goiembiesqui, denominando “Olímpio Bertti” a 

via pública que especifica. – 1ª Discussão: O 1º Secretário faz a leitura da nota 

explicativa e informa que os pareceres das comissões de justiça e redação e de 

finanças e orçamento são favoráveis ao projeto. Ninguém se manifestando; em 

votação, o projeto foi aprovado por unanimidade. Esgotado o material constante na 

pauta da Ordem do Dia, fica franqueada a palavra aos Senhores Vereadores para 
tratar de – ASSUNTOS DE INTERESSE PÚBLICO – O Senhor Maicon 

Goiembiesqui, com a palavra, diz que nos últimos dias a cidade tem 
acompanhado a entrega de muitos feitos da prefeitura de Caçapava e externa sua 

gratidão e elogio à prefeita e sua equipe de secretários e servidores. Diz que há 
quase vinte anos que o município não constrói uma unidade básica de saúde, 
sendo que em três anos a Prefeita Pétala entregou três unidades: nos bairros 

Aldeias da Serra, Pinus Iriguassu e Sapé I. Enaltece tal feito. Cita ainda a entrega 
da quadra de areia do Bairro do Maria Elmira, oriundo da verba de uma emenda 

impositiva de sua autoria. Cita também as revitalizações das quadras esportivas 
dos bairros de Nova Caçapava e Jardim São José. Parabeniza a população de 

Caçapava que está sendo beneficiada por meio de políticas públicas sérias e de 
resultados.  A Senhora Telma Vieira, com a palavra, fala das campanhas de 

castração de animais realizados pela atual gestão, que realizou muito mais que o 
dobro da administração anterior. Convida a população para a sessão especial para 

homenagear o Senhor Daniel. Tece considerações à fala do vereador que o 
antecedeu, enaltecendo o trabalho da Prefeita Pétala, em conjunto com o 
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legislativo, pois colocou a “casa” em ordem e ainda está entregando três postos 
de saúde, quadras esportivas, dentre tantas outras coisas.  Diz que os postos de 

saúde estarão funcionando e completos, e com o apoio de sua emenda impositiva, 
contará com sala odontológica. Faz explicações para os critérios de escolha dos 

bairros onde estão os postos. Encerra dizendo que é preciso celebrar o que está 
sendo realizado. O Senhor Wellington Rezende, com a palavra, diz que é 

importante relatar o trabalho da Prefeita Pétala, pois é um governo que veio para 
fazer a diferença e está entregando suas conquistas e realizações. Diz que é o 

governo que mais realizou e fez política pública de qualidade. Salienta também o 
apoio dos vereadores para tais conquistas e realizações. Registra e parabeniza a 

entrega de escrituras e matrículas de residências que não tinham essas 
benfeitorias. Diz que é o governo que mais regularizou bairro e moradia, 

observando que quando a prefeita assumiu o município tinha cento e nove bairros 
irregulares. Diz que foram entregues doze bairros regularizados, com o programa 

Bairro Legal, do Governo Estadual. Diz que, com a união do Executivo e 
Legislativo foram entregues mais mil quatrocentos e cinquenta matrículas. 

Salienta que, atualmente, os servidores municipais estão realizando esse serviço 
burocrático também, em razão do Governo do Estado não poder fazer nesse 
momento. O Senhor Vitor Tadeu, com a palavra, tece considerações sobre a 

questão da causa autista, cujo tema foi assunto da Tribuna Livre, utilizada pela 
Drª Melissa Camargo, que reivindicou a isenção de pagamento de IPTU para 

pessoas portadoras do espectro autista. Faz considerações sobre outras 
reivindicações dentro da mesma causa, que tem defendido e trabalhado para sua 

conquista. Cita as realizações do governo Pétala, as entregas de suas obras e 
afirma que fez parte dessas realizações sim, mencionando que foi “jogado” para 

escanteio e colocado na condição de “oposição” por outros e não por ele. Lamenta 
que tenha acontecido isso. Diz ter orgulho dessas conquistas, pois também 

trabalhou por elas. Discorre sobre o tema, enaltecendo que a verdade precisa ser 
dita e sobe à tribuna para falar a verdade. Diz que a atual gestão fez um 

excelente trabalho e está realizando ainda, mas infelizmente, por questões 
políticas, agora, no fim do mandato, descarta pessoas que estiveram sempre do 

seu lado, como ele.  Lamenta profundamente essa situação. A Senhora Dandara 
Gissoni, com a palavra, informa que a audiência pública que estava sendo 
realizada, relativa a possível instalação da termoelétrica, foi suspensa, porque o 

EIARIMA apresentado pela empresa foi questionando na justiça. Tece 
considerações indignadas sobre o tema. O Senhor Robson Paiva, com a 

palavra, fala da entrega da quadra esportiva na Vila Menino Jesus, tendo sido 
iniciada a prática esportiva na noite anterior. Diz que já aconteceu uma tentativa 

de vandalismo daquele local e sua utilização indevidamente, porém a Guarda 
Municipal agiu prontamente e tomou providências. Diz que será colocado um vigia 

noturno.  Faz outras considerações sobre o tema e cita ainda a grande entrega 
ligada à FUSAM, tendo a honra de ter liberado recursos para leito de UTI e, hoje, 

foi entregue o tomógrafo para a nossa cidade, sendo um grande feito para 
Caçapava. Parabeniza a administração Pétala, que está demonstrando ser o 

governo da providência. Ninguém mais se manifestando, o Senhor Presidente 
declara encerrada a presente sessão, às vinte e uma horas e três minutos, sendo 
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esta Ata lavrada. Eu, Denise Gonçalves, a redigi e a digitei. Eu, Maicon Rodrigo 
Goiembiesqui, 1º Secretário, a subscrevi. Aprovada em 06 de agosto de 2024. 
    
 
 

Vitor Tadeu Camilo de Carvalho 
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